

## (訂正) 役員人事に関するお知らせ

2024年5月17日付の日本経済新聞電子版並びに同年5月18日付の日本経済新聞朝刊紙面に掲載された、役員人事に関しまして誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

### 記

#### 1. 訂正の理由

当社及び子会社に関連する役員人事につきまして、会社名の表記に誤りがありましたので、訂正をいたします。

#### 2. 訂正の内容

【訂正前】 株式会社モリタホールディングス (2024年6月6日付)  
取締役 常務執行役員 生産本部長 兼 三田工場長 小川 進

【訂正後】 株式会社モリタ (2024年6月6日付)  
取締役 常務執行役員 生産本部長 兼 三田工場長 小川 進

以上